

向日市介護予防・日常生活支援総合事業事業者説明会資料 P. 28 に、誤りがありましたのでお詫びして訂正します。

誤：(4) ケアプランの自己作成 (ヘルスケアプラン) の取扱い

正：(4) ケアプランの自己作成 (セルフケアプラン) の取扱い